

# 全国身份证重号目前还剩264个

## 公安部称明年年底实现全国身份号码唯一性、准确性

公安部副部长黄明昨日介绍,到9月21日为止,全国身份证重号的还剩下264个,现在还在继续努力。到明年年底的时候,要实现全国的身份号码唯一性、准确性。

国务院新闻办公室9月21日下午举行新闻发布会,中央司法体制改革领导小组办公室副主任姜伟、最高人民法院副院长江必新、最高人民检察院副检察长孙谦、公安部副部长黄明、司法部副部长赵大程介绍党的十八大以来司法体制改革进展及成效等方面情况,并答记者问。

黄明表示,我们在改革中,优先推进人民群众最关注、最期待的改革,时间尽量往前排,任务尽量往前赶,力争让群众尽早享受到改革的红利。同时

在改革当中,抓好相关的基础工作。

黄明介绍,户籍制度的改革、身份证管理制度的改革,历史上有一些户口和身份信息是不对的,这些都要进行清理。

近年来,已经纠正错号、重号几百万个,做了大量的基础工作。到9月21日为止,全国身份证重号的还剩下264个,现在我们还在继续努力。到明年年底的时候,要实现全国的身份号码唯一性、准确性。

黄明强调,改革要坚决与利益脱钩,跟自己较劲,对自己开刀,该放权的放权,该脱钩的脱钩。比如对车检、驾考制度的改革,就是主动去去除部门利益,还利于社会,还利于民。

本报综合报道

### ■ 环球万象



9月20日,在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,体验城市轻轨的当地民众走出列车。 新华社 图

## 非洲首条现代化城市轻轨通车

### 系中国中铁承建 深圳地铁负责运营

由中国中铁股份有限公司承建的埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴城市轻轨20日正式通车,成为非洲大陆首条正式投入运营的现代化城市轻轨。

参加开通仪式的埃塞俄比亚交通部长沃克内说,亚的斯亚贝巴城市交通翻开了历史性一页,从此进入了轻轨时代,首都日益严重的交通拥堵也将得到缓解。

中国中铁股份有限公司总裁张宗言说,这条轻轨使埃塞俄比亚在非洲率先跨入“现代城市轨道交通”新时代,具有划时代的历史意义。

他说,城市轻轨的开通将大大提高亚的斯亚贝巴居民的出行效率,带动整个城市经济的发展。亚的斯亚

贝巴是非洲的政治中心,是非盟总部所在地,全世界有100多个国家在此设有各类办事机构,轻轨通车将大幅提升亚的斯亚贝巴的城市形象。

亚的斯亚贝巴城市轻轨线路总长34公里,由中国中铁股份有限公司于2012年1月31日开工建设。它对于完善亚的斯亚贝巴城市路网功能、缓解交通压力、拓展城市发展空间以及促进区域经济发展具有十分重要的意义。

为保障轻轨安全顺畅运行,中铁二局和深圳地铁运营公司组成联营体,由深圳地铁负责具体运营事务,深圳地铁运营公司也因此成为中国第一个走出国门的轻轨运营公司。

据新华社电

## 以色列决定引入2万名中国工人

以色列政府20日批准一项计划,决定引入2万名中国建筑工人,从而加快建筑工程进度和降低持续飞涨的房价。

这项计划由以色列财政部长卡隆提出,当天在以色列内阁会议上讨论通过。以色列总理内塔尼亚胡说:“我们这样做是为了加快新公寓的建设进度。”

“在我看来,这是降低住房价格的必要和重要措施。每个措施总有负面影响,但从整体考虑,这有利于建造许多公寓,从而增加供给,最终改变房价走势,”他说。

法新社报道,以色列建筑行业目前约有21.6万名工人,其中包括3.7万名巴勒斯坦人,另外6000名外籍劳工中约有3700名中国人。以色列财政部曾经表示,由于巴勒斯坦建筑工人的工作许可证时常因安全原因取消,加上以色列和巴勒斯坦有经验的建筑工人短缺,以色列建筑行业已经出现人手不足的问题。

在以色列政府看来,建筑工人缺乏是造成国内房价持续飞涨的一大

因素。内塔尼亚胡今年5月受命组阁后表示,他将努力降低房价,取消市场垄断。此后,大批引入外籍劳工的想法被提上政府优先议程。

而之所以看中中国劳工,以色列主要考虑的还是劳工成本和工作效率。《耶路撒冷邮报》报道,卡隆认为,中国工人大批涌入不仅可以降低劳工成本,而且能够将高层建筑的施工进度缩短20%至30%。他说,中国工人“作为高素质和有经验的劳动力,对于增加住房供给尤为重要”。以色列财政部估算,在建设高层建筑方面,中国建筑工人的速度比以色列和巴勒斯坦等国工人快了50%。

法新社和英国《阿拉伯圣城报》报道,以色列和中国此前就派遣中国劳工赴以工作的协议进行谈判,但一直未能达成协议。以色列政府一名官员透露,中方希望以色列当局承诺不把中国劳工派往约旦河西岸犹太人定居点工作。以色列方面统计,为40万人建设的这些定居点约占以色列建筑工程项目的3%。

据新华社电

### 饭桌上脱女子衣服

## 江苏一村官被开除党籍

江苏如皋市所属长西村副书记、村委会主任陈某的一段不雅视频被曝光,视频中,该村官跟一名长发女子搂抱在一起并试图脱该女性衣服,陈某手上金表、金戒指等光亮闪闪,而被其脱衣抚摸的长发女子胸部、肚部等已裸,三段视频语音显示,视频并不是偷拍,而是故意配合拍摄。

昨日,中共如皋市委宣传部官方微博发布了《吴窑镇新闻发言人关于“不雅视频事件”调查处理情况的续报》(以下简称《续报》)。  
《续报》中指

出,视频男性当事人系吴窑镇长西村党总支副书记、村委会主任陈建明,参加的是其侄召集的私人聚餐,聚餐者中无其他党员干部。陈建明的行为,严重违反了党的纪律,造成了极坏的社会影响。镇党委按照《中国共产党纪律处分条例》等相关规定,决定免去其长西村党总支副书记职务,建议按照规定程序罢免其村委会主任职务。同时,报经市纪委同意,决定给予其开除党籍处分。目前,陈建明已主动提出辞去村委会主任职务。

本报综合报道

## 安徽“扶老事件”:学生担主责

9月8日起,淮南女大学生扶老人事件历经一波三折。9月21日,记者从淮南警方获悉,经警方多方调查取证,认定这是一起交通事故,女大学生骑车经过老人时相互有接触,女大学生承担主要责任,老人承担次要责任。

警方通报称,2015年9月8日17时许,淮南师范学院学生袁某在其辅导员陪同下,来到龙泉派出所求助:请求值班民警帮助调取监控,查看其当日上午7时40分许骑车经过中国一汽淮南服务站门口时,是否撞到了一位老太太桂某某。

龙泉派出所进行了多方调查取证,证实袁某骑车经过桂某某时,相互有接触。遂移交交警田家庵二大队处理。



现场图。

经交警田家庵二大队缜密调查,认定属于一起交通事故。袁某在这起交通事故中承担主要责任,桂某某承担次要责任。

本报综合报道

## 天津大学开“恋爱课”

### 学以致用者可酌情满分

2015新学年首周,天津大学学生们拿到手的选课手册中赫然列着一门《恋爱学理论与实践》课程。开课单位是校团委,两个学分,将于寒假过后的下学期开课,累计32个学时。

对此,有网友表示“醉了”,有已毕业的校友感慨“我上学的时候怎么没赶上好时候”。更有网友表示,“上一门课,提升自己的交际空间,还获得了心仪对象,简直不可想象,得课如此,复何求哉!”

与普通课程不同,天大“恋爱课”的学生成绩分为随堂笔记和期末舞台剧展示两部分。舞台剧围绕恋爱为主题开展,组队独立创作,只要创意足够就有高分。丛颖说,因为课程带有课外实践性质,并没有死板标准,甚至还有丰厚的额外奖励——“将课程里面习得的知识学以致用,交到了一个好的对象,我们可以酌情给满分。当然,前提是课程的内容一定需要好好修完。”

据《中国青年报》报道